
この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。�
このパソコンデスクは組立式になっておりますので、下記の要領で組み立ててください。�
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。�

パソコンデスク（HLN-75）組立説明書�

� �

完成図�

天板にサイドフレームを取り付けます。�
�

★用意していただくもの・・・・・�
手袋（組み立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください。）�
プラスドライバー��

手前�

上�

サイドフレームにバックパネルを取り付けます。�
�

�

サイドフレームにキャスターを取り付けます。�
� �

ブレーキ付きキャスター�

ブレーキなしキャスター�

上棚×1枚�

中棚×2枚�

サイドフレーム�
（スライドレール付き）×左右1組�

アッパーフレーム×2本�

バックパネル×1枚�

キーボードスライダー�
×1枚�

リーンホースメント×1本�

使用ボルト�

�天板×1枚�

総耐荷重60Kg

1 2 3

プラスネジ×4本〔M4×12〕�
�

六角レンチ×1本�

750�
�

(P
:5
0)
�

� �

18�
�

75
0�

� �

18�
�

18�
�

20�
� 27

5�
� �

18
9.
5�

� �

89.5

35
0̃
50
0�

�
20�
�

12
0�

� �

スライド量290

総奥行528

20
300�
�

30

10

20

180�
�

750�
�667�

�

組立て部品�

小パーツ�

スパナ×1個�

キャスター�
（ブレーキ付き）�

×2個�

キャスター�
（ブレーキなし）�

×2個�

使用ボルト�

丸くなっている方が手前です。�

手前�

上�

天板�

使用ボルト�

732�
�

450�
�

300�
�

六角穴付きボルトB×12本[1/4"×35]

六角穴付きボルトA×2本[1/4"×43]

六角穴付きボルトC×4本[1/4"×12]

六角穴付きボルトB[1/4"×35] 六角穴付きボルトC[1/4"×12]



使用ボルト�

※使用環境にあわせてアッパー�
フレームの高さを決めてください。　�

アッパーフレーム�

手前�

キーボードスライダーをスライドレールに取り付け�
ます。�

アッパーフレームに上棚を取り付けます。�

リーンホースメントを取り付けます。�アッパーフレームをサイドフレームに取り付けます。�

使用ネジ�

使用ボルト�

上棚�

05/06/YDDaNo

使用ボルト�

4 5

7

6

中棚を任意の位置に取り付けて完成です。�

中棚取り付けパターン�中棚取り付けパターン�

※中棚を上側に前後に並べ横型�
CPUを置くこともできます。�

※中棚を下側に前後に並べ縦型�
CPUを置くこともできます。�

中棚�

8

リーンホースメント�

プラスネジ〔M4×12〕�
�

六角穴付きボルトB[1/4"×35]

六角穴付きボルトB[1/4"×35]

六角穴付きボルトA[1/4"×43]

上�

手前�

プラスネジ�

プラスネジ�キーボードスライダー�

※スライドレールを引き出し、�
　左右2カ所ずつあるネジ穴�
　で取り付けます。�

※取り付けの際、スライドレールを�
　落とさないようご注意ください。�


